Klub seniorů

Ve 3. čísle BZ roku 2013 jsme náš příspěvek  začínali slovy naší seniorské hymny: „běží léta běží ...“. Stejně tak i nyní můžeme tato slova použít. Je to tak. Rok utekl a opět jsou za námi letní prázdninové měsíce.  Věříme, že všichni prožili pěkné léto, případně pěknou dovolenou a že nám k dobré náladě určitě pomohla i naše prázdninová setkáni členů klubu seniorů.
Druhou červencovou sobotu jsme se sešli, jak už je to tradicí, v areálu chovatelů - „Býčárně“. Přišlo nás asi 30. Společně jsme si za doprovodu kytary, na kterou hrál pan E. Král, zazpívali. Také jsme popřáli našim červencovým jubilantům. Na závěr jsme si opekli uzeninu. Nálada byla výborná a všichni jsme se vydrželi bavit až do podvečerních hodin. 
Na měsíc srpen plánuje výbor KS namísto společného setkání již tradičně jednodenní zájezd. Ten letošní se uskutečnil ve středu 13. srpna. Ráno v 7 hodin jsme odjeli z Bochoře směr Lysice. Tam jsme měli objednanou prohlídku místního zámku. Zámek je opravdu velmi pěkný a hodinová prohlídka rychle uběhla. Krásný interiér zámku byl ve všech pokojích doplněn vázou s čerstvými květy a to také přispělo k tomu, že jsme si z této prohlídky odnesli pěkné zážitky.

Z Lysic jsme odjeli do Rudky u Kunštátu. Tam jsme po obědě navštívili Jeskyni Blanických rytířů. Jeskyně se nachází v nitru kopce Milenka. Tvůrcem díla byl nadaný sochař, samouk p. Rolínek, který v pískovcové skále pomocí hasičské sekerky a půlky nůžek na stříhání ovcí vytvořil opravdu monumentální dílo. Vchod do jeskyně hlídá kamenný lev. V nitru je jezdecká socha sv. Václava stojící uprostřed spícího vojska Blanických rytířů. Okolí jeskyně je upraveno jako park a stává se postupně galerií pod širým nebem. Najdeme zde i obrovské boty na podstavci, které zůstaly jako zbytek 13 m vysoké sochy T. G. Masaryka. Bylo to první dílo sochaře Rolínka, které však bylo za II. světové války zničeno.

Další zastávkou našeho zájezdu byla Vyhlídka nad propastí Macocha. S respektem jsme se podívali do hloubky propasti. Tady jsme si dali hodinovou pauzu, kterou si každý užil po svém (nákup suvenýrů, dobrý kančí guláš, výborné trdelníky atd.) Přálo nám počasí a to také přispělo k tomu, že jsme se vrátili zpět do Bochoře sice trochu unaveni ale věříme,  že i spokojeni.
V září a to 13. jsme se opět sešli v sokolovně. Společně jsme poblahopřáli srpnovým a zářijovým jubilantům. Ti si zatancovali své narozeninové sólo a náš smíšený pěvecký sbor každému zazpíval písničku na přání. I při malém počtu zúčastněných seniorů jsme se dobře bavili a v dobré náladě pak odešli domů.
Další setkání členů KS bude v sobotu 11. října opět v sokolovně od 14:30 hodin.
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